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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

 

 

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 33ª (trigésima-terceira) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 

presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 

procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 

Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 

32ª (trigésima-segunda) Sessão Ordinária:  todos os Vereadores estiveram de acordo. Colocou 

em votação a referida ata que foi aprovada por todos os Vereadores. O Presidente solicitou aos 

Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 61/22 de autoria do Vereador 

Edjelson Aparecido de Souza: indica ao Prefeito Municipal a colocação de iluminação pública 

em alguns pontos de parada de ônibus, na área rural. 2. Indicação nº 62/22 de autoria do 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza: indica ao Prefeito Municipal a cobertura para os pontos 

de parada de ônibus localizado na Rodovia SP-50 em frente o Recanto do Sabiá, no bairro Guarú, 

nos dois sentidos. 3. Indicação nº 63/22 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves 

Teixeira e Kurt Eugênio Greiner: indicam ao Prefeito Municipal a colocação de placas 

informando sobre a punição prevista em lei para a prática do abandono de animais. 4. Indicação 

nº 64/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a colocação 

de iluminação pública nos três postes localizados na entrada da Vila Pôr do Sol, no bairro São 

Benedito. 5. Indicação nº 65/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: indica ao Prefeito 

Municipal alteração no Edital do Concurso Público da Prefeitura Municipal. 6. Indicação nº 

66/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: indica ao Prefeito Municipal a pintura de 

faixas regulamentando o estacionamento ao lado do Centro de Saúde, na Rua Humberto Capelli. 

7. Requerimentos nº 28, 29, 30 e 34/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner. 8. 

Requerimentos nº 31 e 33/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo.  9. Requerimento 

nº 32/22 de autoria dos Vereadores Edjelson Aparecido de Souza e Harley Rodrigues Alves 

Teixeira. 10. Moção de Pêsames nº 15/22 de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. 

11. Moções de Pêsames nº 16 e 17/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. O 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo nº 33/22 de autoria do Prefeito Municipal e informou que será encaminhado na íntegra 

aos Vereadores e às Comissões competentes para análise e emissão de Parecer. Não houve 

Vereadores inscritos como Oradores. O Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias 

em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 28/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio 

Greiner: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a implantação do Parque Industrial na 

área desapropriada pela Prefeitura Municipal no Bairro São Benedito. Aprovado por todos os 

Vereadores.  2. Requerimento nº 29/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner: requer ao 
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Prefeito Municipal informações sobre todos os pagamentos efetuados aos ex-servidores 

municipais: Adelmar Mendes Barreto e Rian Albino de Oliveira. Aprovado por todos os 

Vereadores.  3. Requerimento nº 30/22 de autoria do Vereador   Kurt Eugênio Greiner: requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre todos os ocupantes dos cargos de Técnico de 

Enfermagem e Auxiliar de enfermagem. Aprovado por todos os Vereadores.  4. Requerimento 

nº 31/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre o requerimento de iniciativa popular protocolizado pelos moradores da 

Estrada José Benedito Renó, solicitando melhorias na Vila João Paulo, no Bairro São Benedito. 

Aprovado por todos os Vereadores.  5. Requerimento nº 32/22 de autoria dos Vereadores 

Edjelson Aparecido de Souza e Harley Rodrigues Alves Teixeira:  requerem ao Prefeito Municipal 

informações sobre o processo de licitação do Transporte Escolar. Aprovado por todos os 

Vereadores.   6.  Requerimento nº 33/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer 

ao Prefeito Municipal informações sobre os processos licitatórios para a realização do Festival de 

Viola. Aprovado por todos os Vereadores.  7.  Requerimento nº 34/22, de autoria do Vereador 

Kurt Eugênio Greiner: requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de Dispensa 

de Licitação nº 54/22 na íntegra. Aprovado por todos os Vereadores.    8.   Moção nº 15/22 de 

autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: apresenta Moção de Pêsames à família do ex-

Vereador Márcio Procópio Monteiro. Aprovada por todos os Vereadores.  9.  Moção nº 16/22 

de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: apresenta Moção de Pêsames à família da ex 

Vereadora e funcionária do Legislativo Municipal Senhora Genny Pereira de Toledo Rocha. 

Aprovada por todos os Vereadores. 10. Moção nº 17/22 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: apresenta Moção de Pêsames à família do ex-Vereador João (Cupim) Batista 

Guimarães.  Aprovada por todos os Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente convidou os Vereadores e interessados a participarem da Audiência Pública 

para Conhecimento, Análise e Discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 28/22 que institui o 

Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos do Município de Monteiro Lobato, a 

ser realizada no dia 29 de agosto (segunda-feira) às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. 

Convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 05 de setembro 

às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 15 de agosto de 2022. 

 
 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara Municipal - 
 

 

___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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